



У К Р А Ї Н А

**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ**

пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008, тел.: 61-67-01, 61-42-70, 61-55-36
веб-сайт: ecozakarpat.gov.ua, e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua, код ЄДРПОУ 38766364

07.06.2018 № 731/03-01

На № _____ від 05.06.2018

Гр. Яцків М.М.

На інформаційний запит гр. Яцківа М.М., який надійшов в електронному вигляді на адресу департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації 05.06.2018, департамент, в межах компетенції, інформує про наступне.

За даними Хустської райдержадміністрації на території області в с. Рокосово Хустського району зберігається 225 тонн забрудненого пестицидами ґрунту, який за висновком Українського науково-дослідного інституту екологічних проблем (м. Харків) є токсичними відходами I, II класів небезпеки для здоров'я населення і потребує термінового вивезення за межі області або знешкодження у спеціальних печах при температурі 1000-1200°C. До складу ґрунту входять симазин, атразин, ДДТ, прометрин, фосфаміди, метафоси, інші непридатні та невідомі отруйні речовини.

Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів та небезпечних хімічних речовин (у тому числі непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин) належать до природоохоронних заходів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. № 1147 (п. 74-1 Постанови).

На спільному засіданні колегій Мінприроди України та Закарпатської обласної державної адміністрації 11 жовтня 2013 року було рекомендовано Мінприроди знайти можливість виділити необхідні кошти (6 млн. грн) з Державного фонду охорони навколишнього природного середовища для здійснення заходів щодо подальшого поводження із забрудненим ґрунтом.

Обласна державна адміністрація неодноразово зверталася та надавала запити до Мінприроди України щодо виділення коштів для здійснення даного природоохоронного заходу з Державного фонду охорони навколишнього природного середовища, однак рішення про виділення коштів наразі не прийнято.

З метою врегулювання питання очищення від забрудненого пестицидами ґрунту департаментом надано пропозиції до проекту Національного плану управління відходами із конкретними заходами, одним із яких є вивезення забрудненого пестицидами ґрунту, що зберігається на території с. Рокосово Хустського району.

Для вирішення питання вивезення з метою подальшого знешкодження забрудненого пестицидами ґрунту Хустській районній державній адміністрації запропоновано розробити районну програму та підготувати запит до Мінприроди України щодо виділення коштів на зазначений захід з Державного фонду охорони навколишнього природного середовища.

Директор департаменту

С. Рішко